

葡萄牙勝「利」成疑



歐國盃F組前瞻

目前歐國盃F組形勢混亂，每支球隊均有希望爭奪前兩名分組賽直接出線名額，究竟鹿死誰手，今晚就有答案。其中，以4分排榜首的匈牙利，將於法國里昂迎戰以2分排第三的葡萄牙；論實力葡萄牙理應更勝一籌，不過球隊前兩戰皆戰和對手一勝難求，葡萄牙人今仗勝「利」成疑。(now651台今日11:59p.m.直播)

西班牙或德國，故相信將不會放手腳，與葡軍力拚到底。相對於匈牙利，至今仍一勝難求的葡萄牙更有慾望贏下今仗，因為手握2分的他們已無退路，只有擊敗匈牙利全取3分才能夠鎖定分組賽前兩名直接晉級，而一旦爆冷落敗，葡萄牙甚至會有分組墊底出局的危險。C朗上仗射失12碼成球隊和波罪人，他今仗為了謝罪，勢必以如狼似虎之勢猛攻基拿利把守的大門。

冰島撼奧地利往績輸蝕

至於同組另一仗，將由冰島在法國聖但尼對陣奧地利。(now650台今日11:59p.m.直播) 冰島目前以2分排次席，他們最後一輪將死磕奧地利，必須全取3分才能將出線主動權掌握在自己的手中。

至於奧地利目前僅積1分，晉級形勢相當嚴峻，今仗再有閃失或將出局。另外，雖然冰島目前分數上領先對手，但交手歷史上，卻從未贏過奧地利，看來較輸蝕。

■香港文匯報記者 梁啓剛

匈牙利門將基拿利。



葡萄牙球星C朗。

意大利牽動全組命運



歐國盃E組前瞻

常言道：「三十年河東，三十年河西」，意大利人告訴你，其實不必等那麼久。僅12年之後，在葡萄牙歐國盃上默契「做掉」意大利的「元兇」之一瑞典，就將一嘗命運掌握在別人手中的滋味。法國歐國盃E組中，意大利迎戰僅得1分「包尾」的愛爾蘭賽果(now651台周四3:00a.m.直播)，很可能牽動的是同組3支球隊的命運。

賽前再一次被「意大利不強」這個錯覺所誤導的球迷，待兩輪比賽過去後才發現藍衫軍是24強中處境最為有利的。它們不僅從所謂的「死亡之組」中輕鬆脫出，還早早以6分鎖定了小組第一，要知道這是佔盡天時地利人和的法國隊以及衛冕冠軍西班牙隊在末輪之前都沒有達到的。末輪之前意大利人員齊整，不過考慮到陣中隊員有些年齡偏大有輪換必要，以及主帥干地依然在嘗試最佳的中鋒人選，對陣愛爾蘭的比賽藍衫軍很可能將陣型和戰術都做一定的調整，以迎接往後更加艱難的淘汰賽階段。

伊巴歐盃後退出國家隊

這場比賽，無論意大利是否會在主觀上有所鬆懈，E組的其他三隊心中都會忐忑。該組出線形勢相較其他組複雜一些，除了意大利提前出線，3分排次席的比利時只要戰勝1分排第3的瑞典也能鐵定出線，並使得瑞典無緣淘汰賽。但永遠不要低估決定歐盃後退出國家隊的伊巴謙莫域(伊巴)進取心，特別是在他前兩輪表現庸庸碌碌的情況下。(now650台周四3:00a.m.直播)

瑞典人如果取勝，還需要看意大利與愛爾蘭的比拚。若意大利贏得或打和比賽，04年的那場恩怨可能在意大利、瑞典兩隊攜手出線的結局下化解。反之則令情況更加複雜，瑞典人很可能站上命運的裁判席，去守望那4張成績最好小組第三的淘汰賽門票。

■新華社



意大利已首名出線。

悶和斯洛伐克 次名出線16強



英格蘭主帥鶴臣(左)。

歐國盃B組戰報

在正選陣容大輪換之下，英格蘭昨日在歐國盃B組最後一場賽事以0:0悶和斯洛伐克，本掌握小組首名主動權，卻眼白白讓以3:0擊敗俄羅斯的威爾斯搶走頭把交椅，而「三獅」只能以小組次名晉級16強，送自己進死亡半區，同區中包括已落實的有東道主法國、意大利，此外極可能葡萄牙及德國，亦落在同區。

今未能取得勝利。英格蘭所處的下半區現在確定的還有意大利，而德國也可能落入到這一半區。可以說，英格蘭送自己進死亡半區。

鶴臣：不怕任何對手

對於進入死亡淘汰區，「三獅」主帥鶴臣賽後表示：「我們現在進入了16強。誰又能保證我們將要面對的小組第二一定比小組第三強很多呢？以我們目前的表現，我們不害怕任何對手。」

在今仗中，鶴臣更換了6名正選球員，而他表示，自己不想否認球員們所作的努力。鶴臣說：「實際上我沒想到英格蘭能在這樣的大賽中像這樣連續三場控制比賽，這在某種程度上讓我感到滿意。我堅信遲早我們會讓對手付出代價，因為如果我們繼續這樣掌控比賽，將來一定能攻入更多的球。」

■香港文匯報記者 梁啓剛

16強或撼死敵葡萄牙

英格蘭和波失分後，只能以次名身份出線，16強將會門F組次名；F組目前形勢並不明朗，前兩戰皆以和局收場的葡萄牙，可能會以該組次席身份過關。當然，英格蘭不希望對「死敵」葡萄牙，因為兩軍過去30年在大賽決賽周交鋒，都是葡萄牙逞強，包括2004年歐國盃及2006年世界盃都在淘汰賽踢「三獅」軍出局。

更要命的是，即使英格蘭能夠闖進8強，也會在8強遇到潛在對手東道主法國，同樣「三獅」在此前3次歐國盃決賽周遇到「高盧雄雞」，以2和1負迄

■香港文匯報記者 梁啓剛

誰扮演「獅王」角色？

有驚無險、跌跌撞撞，以小組第二的身份晉級淘汰賽，「三獅」的成績已經很難令人滿意，更何況主帥鶴臣仍在演練陣容，尤其是主力前鋒的選擇上，哈利卡尼和占美華迪誰將在淘汰賽中扮演「獅王」角色，將很大程度影響着球隊在本屆盃賽上的命運，須早下決斷。

不過，據英國足球網站《洞察越位》統計出，在本屆歐國盃的浪費射門機會的排行榜上(射門多卻沒有入球)，英格蘭有四人躋身前

六，或令鶴臣難以決定誰扮演「獅王」。

在浪費射門機會的排行榜上排名前六的球員裡，有四人來自英格蘭，朗尼、拉爾拉拿、艾歷迪亞和哈利卡尼一共射門29次，可是卻沒有收穫任何的入球。這其實也折射出英格蘭鋒無力的窘境，鶴臣只能寄望球隊在接下來的淘汰賽裡有更好的發揮，否則的話，英格蘭難以在歐國盃上走得更遠。

■香港文匯報記者 梁啓剛

威爾斯首名出線 隊啤酒慶祝

艾朗藍斯、尼爾泰萊及加里夫巴利各建一功，令威爾斯昨日以3:0大炒俄羅斯並力壓英格蘭首名出線，包括領隊高文在內的職球員齊在更衣室隊啤酒慶祝。加里夫巴利賽後形容，今仗足以列入他職業生涯最美好時刻之一，「很難去形容，這是難以置信的一仗。我們踢出了我見過的其中一個最佳團隊表現。當然過去幾年威爾斯都有不少美妙的時刻，但成為小組首名令事情更加美好。」今仗再取得入球後，加里夫巴利3場入3球，亦成為自2004年捷克的巴路士及荷蘭的雲尼杜萊之後，

俄國教練為出局辭職

至於輸波出局的俄羅斯，其教練史勒斯基賽後引咎辭職；他說：「我必須負起全責。我擁有足夠時間去徵召及選擇球員，如果球隊未能取得成功，就是我的錯誤。經過這等表現的一屆歐國盃，這支國家隊需要換一個人來執掌教鞭。對於俄羅斯足球來說，這在目前非常重要。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



加里夫巴利(左)門前建功。

智利望續奏凱「哥」



美洲國家盃

美洲盃明晨上演4強戰，哥倫比亞將在美國芝加哥對陣力爭衛冕的智利，後者上仗狂殺墨西哥7:0，球隊風光可謂一時無兩，望續奏凱「哥」，打入決賽。(now650台周四8:00a.m.直播)

智利前鋒伊度亞度華加斯上仗個人獨建4功，他近2仗已射入6球，在射手榜遙遙領先；以這位26歲射手的勇態，今仗相信亦有力攻陷哥倫比亞大門。不過，智利中場大將維達爾上仗領黃，因此他今仗因累積黃牌要停賽，此子的缺陣確實對球隊中場攻防轉換速度受到制約。至於哥倫比亞時

隔12年再入美洲盃四強，如果更進一步的話，他們將有機會刷新自己在美洲盃的最好成績。值得一提的是，哥倫比亞在體能方面更為佔優，球隊比智利擁有多一天的休息時間。

巴西新主帥：晉級世盃

另外，在美洲盃小組賽出局的巴西，其新主帥迪堤在昨日的首個新聞發佈會上表示，他的首要目標是率領「五星巴西」晉級2018年俄羅斯世界盃決賽圈。

■記者 梁啓剛



智利前鋒伊度亞度華加斯。

宇佐美貴史再戰德甲

德甲球隊奧格斯堡昨日宣佈，簽下日職球隊大阪飛腳前鋒宇佐美貴史，雙方簽約4年。現年24歲的宇佐美貴史曾經在2011/12年球季被大阪飛腳外借去德甲拜耳慕尼黑，之後再外借去賀芬咸。

李斯特城免費簽中堅

英超冠軍李斯特城昨日宣佈球隊從轉會市場免費簽入自由身中堅路爾斯靴南迪斯，雙方簽約四年。現年27歲路爾斯靴南迪斯原本效力西甲希杭，但他今夏與球隊約滿。

烏克蘭主帥引咎辭職

烏克蘭主帥科文高昨日在歐國盃分

組賽最後一戰對波蘭前決定辭職。67歲的科文高自2012年開始執教烏克蘭，但烏克蘭在今屆歐國盃表現失望，在戰畢兩場分組賽後，已經宣佈出局，故科文高決定引咎辭職。

皇馬決定回購莫拉達

意甲祖雲達斯昨日表示，西甲皇家馬德里已經決定向陣中西班牙國腳莫拉達啟動回購條款，望將此子帶回西班牙。

克羅地亞足總被罰款

歐洲足球紀律委員會昨日向克羅地亞足總開出罰單，罰款10萬歐元及禁止向足球流氓出售球賽門票。歐洲足協是因克羅地亞足球流氓早前在歐國盃克羅地亞與捷克比賽時向球場投擲火造成比賽中斷而作出這一處罰的。

■香港文匯報記者 梁啓剛



占美華迪在比賽中射門。